



## 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡  
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043  
E-Mail：[box1042@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1042@mail.cnu.edu.tw)  
[box1043@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1043@mail.cnu.edu.tw)

### 造福校園鄉里防疫優，嘉藥陳昆伯主任獲頒殊榮

去年入夏後台南市面臨登革熱疫情嚴峻的考驗，嘉南藥理大學在師長和衛生保健組暨健康中心陳昆伯主任，以及學生志工團隊的妥善規劃與積極執行下，這兩年防疫成效頗佳。日前衛生福利部疾病管制署頒發防疫有功人員，因陳昆伯主任協助嘉藥與社區防治傳染病貢獻卓越，榮獲非公務類個人績優殊榮，也是獲頒該獎項兩位來自學校單位的其中一人，令全校師生深感與有榮焉。

衛福部疾病管制署鑑於去年登革熱疫情蔓延，許多基層人員無不卯足全力積極投入抗疫大作戰，今年則功效顯見，全國迄今本土病例數屈指可數。衛福部為獎勵功績卓著的團體及個人，日前舉行全國防疫績優頒獎典禮，署長周志浩親自南下頒獎，除公開表揚有功者外，也藉此激勵防疫人員士氣，鼓勵各界協助推動傳染病防治。

陳昆伯主任是在台南市仁德區公所推薦下參加選拔獲獎，他感激的說，能獲得肯定非常榮幸，這不只是個人的榮耀，也是嘉藥和社區的驕傲。陳主任表示，學校在陳銘田校長及各級主管支持與督導下，平時就持續執行各項防疫措施，也很早成立相關單位和小組因應，隨時隨地巡檢校園環境，並定期投藥與消毒噴藥，各生態水池也都有放養食蚊魚，也透過各種管道宣導衛教資訊，防疫工作具體確實；另學校也積極推廣防疫經驗到鄰近社區，希望大家共同攜手打造潔淨的美好鄉里。



嘉藥衛保組暨健康中心主任陳昆伯（右）因防疫有功，榮獲全國個人績優獎項，由衛福部疾病管制署周志浩署長頒贈



嘉藥衛保組暨健康中心主任陳昆伯（右）於頒獎典禮和台南市衛生局疾管科蔡玲珊科長（左）、衛福部疾病管制署周志浩署長合影



# 嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公關出版組王耀德、吳尚怡  
電話：(06) 266-4911 分機 1042、1043  
E-Mail：[box1042@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1042@mail.cnu.edu.tw)  
[box1043@mail.cnu.edu.tw](mailto:box1043@mail.cnu.edu.tw)



台南市副市長顏純左親自授證嘉藥登革熱  
糾察隊學生志工（前排左三為陳昆伯主任）



陳昆伯主任向教育部督學解說校園防疫活用生  
物防治法